
 
Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι η 

ασφάλεια και προστασία της ζωής και περιουσίας των πολιτών και του Κράτους, του φυσικού 
περιβάλλοντος και, ιδίως, του δασικού πλούτου της Χώρας από κινδύνους φυσικών και 
τεχνολογικών καταστροφών και λοιπών απειλών, αποτελούν μείζονες προτεραιότητες του 
Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας. 
  Υπό το ανωτέρω πρίσμα, γνωρίζεται ότι το Πυροσβεστικό Σώμα προβαίνει κάθε έτος 
στη σύνταξη και επικαιροποίηση επιχειρησιακών σχεδίων αντιμετώπισης δασικών πυρκαγιών 
για όλη την Επικράτεια. Τα εν λόγω σχέδια αφορούν την οργάνωση, τη διαχείριση, και τον 
συντονισμό των δυνάμεων πυρόσβεσης και περιλαμβάνουν τις απαιτούμενες ενέργειες ώστε να 
εξασφαλίζεται η έγκαιρη επισήμανση και αναγγελία της πυρκαγιάς καθώς και η άμεση και 
αποτελεσματική επέμβαση των πυροσβεστικών δυνάμεων. Για το θέμα αυτό εκδόθηκε η υπ’ 
αριθ.  9267 Φ.702.15/19-02-2024 Διαταγή με θέμα «Αναθεώρηση – Επικαιροποίηση  
Επιχειρησιακών Σχεδίων Αντιμετώπισης Δασικών Πυρκαγιών». 

Επίσης, στο πλαίσιο της προετοιμασίας και υλοποίησης σειράς προπαρασκευαστικών 
ενεργειών με σκοπό την  ενίσχυση της αντιπυρικής θωράκισης, την επιχειρησιακή ευελιξία και 
την καλύτερη ανταπόκριση του μηχανισμού δασοπυρόσβεσης έχει εκδοθεί η υπ’ αριθ. 9268 
οικ. Φ.702.15/19-02-2024 Διαταγή με θέμα «Προπαρασκευαστικές εργασίες προετοιμασίας για 
τη διευκόλυνση του έργου της καταστολής αντιπυρικής περιόδου 2024». 

Επιπροσθέτως γνωρίζεται ότι, όπως προκύπτει από την εφαρμογή δυναμολογίου, στο 
Πυροσβεστικό Κλιμάκιο Καρύστου υπηρετούν συνολικά είκοσι δύο (22) Πυροσβεστικοί 
Υπάλληλοι Γενικών Καθηκόντων και Πυροσβέστες Πενταετούς Υποχρέωσης. Οιαδήποτε 
μετακίνηση των πυροσβεστικών υπαλλήλων εξετάζεται και πραγματοποιείται λαμβανομένων 
υπόψη των ανακυπτουσών κάθε φορά απαιτήσεων. 

Τέλος, γνωρίζεται ότι στο πλαίσιο του Εθνικού Προγράμματος Πολιτικής Προστασίας 
«ΑΙΓΙΣ», του οποίου οι διαγωνιστικές διαδικασίες βρίσκονται σε εξέλιξη, υπάρχει η 
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Μαρούσι, 22 Ιουλίου 2024 
Αριθ. Πρωτ.: 254 

 
 
 

ΠΡΟΣ: 
Βουλή των Ελλήνων/ 

Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου/ 
Τμήμα Αναφορών 

 

 
ΘΕΜΑ: 

 
«Απάντηση σε μέσο κοινοβουλευτικού ελέγχου». 

ΣΧΕΤ: Η υπ’ αριθ. 2092/ 28.06.2024 Αναφορά. 



πρόβλεψη για την προμήθεια οχημάτων και εξοπλισμού για το σύνολο της Επικράτειας με 
αναλογική κατανομή στις Περιφέρειες της Χώρας. 

Όσον αφορά στα ζητήματα που δεν άπτονται των αρμοδιοτήτων μας και 
προκειμένου να δοθεί μια σαφής και ολοκληρωμένη απάντηση επί των αναφερομένων, 
αρμόδια να σας ενημερώσουν είναι τα συνερωτώμενα Υπουργεία. 
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